

Výsledky pozorování za období květen 2022

Lokalita	Datum	Situace na lokalitě	Výskyt komárů	Stupeň nebezpečí
BŘECLAVSKO				
<i>Horní les, Kančí obora</i>	4. 5.	V Kančí oboře mezi Břeclaví a Lednicí i v rezervaci Křivé jezero jsou většinou periodické tůně vyschlé.	Výskyt larev kalamitních druhů komárů nebyl zaznamenán. Množství komárů je v Kančí oboře mírně zvýšený, ale jejich aktivita nepřekračuje míru pro tuto oblast typickou. Dominantním druhem je zde <i>Aedes sticticus</i> . Výskyt muchniček je střední. V rezervaci Křivé jezero je aktivita samic velmi nízká.	0
<i>Polesí Lanžhot</i>	4. 5.	Les je převážně vyschlý.	Výskyt larev kalamitních druhů komárů nebyl zaznamenán. Množství komárů je podprůměrné, aktivita samic velmi nízká. V okolí Pohanska je zvýšený výskyt muchniček.	0
<i>Apollo</i>	4. 5.	Hladina rybníka je velmi nízká	Výskyt komárů zatím nebyl zaznamenán	
<i>Polesí Tvrdonice</i>	9. 5.	V polesí Tvrdonice je většina tůní vyschlá, v části u Týnce je část lesa zaplavena.	Larvy kalamitních druhů komárů nebyly na většině míst nalezeny, na nově zaplavených plochách u Týnce se objevují larvy do II. stádia. Aktivita samic komárů je zatím velmi nízká. Místa se vyskytují muchničky, jejich množství je průměrné. Zaplavená oblast byla dne 12. 5. ošetřena přípravkem Vectobac, přesto je nutné počítat v této oblasti v druhé polovině května se zvýšeným výskytem komárů.	+
HODONÍNSKO				
<i>Hodonín - Loděnice</i>	9. 5.	Líhniště komárů jsou většinou vyschlá	Výskyt komárů je podprůměrný, aktivita samic ve dne nízká	0

RNDr. Oldřich Šebesta, protiepidemický odbor

Vysvětlivky:

0 nebyl zjištěn výskyt žádný, nebo jen zanedbatelný

+ vzhledem četnosti výskytu, rozsahu záplav, lokalizaci a druhovému složení nehrozí bezprostřední nebezpečí

++ nebezpečí lokálního zvýšení výskytu, nutná zvýšená pozornost

+++ bezprostřední nebezpečí zvýšeného výskytu, doporučeno provést opatření k snížení dopadu na obyvatelstvo

kalamita bezprostřední ohrožení obyvatelstva, nutná opatření pro snížení dopadu na obyvatelstvo